PARCO NAZIONALE DELL’ALTA MURGIA.

Concorsi per la copertura di complessivi dieci posti in vari profili professionali pubblicati sulla Gazzetta Ufficiale – 4° Serie Speciale – Concorsi n. 82 del 16/10/2007 e n. 83 del 19/10/2007.
1. PROVE PRESELETTIVE.
Si svolgeranno nei giorni 18 e 19 giugno 2008 le seguenti prove preselettive presso il PALASPORT “COOPER SPORT” Via Alessandriello – 70029 – SANTERAMO IN COLLE (BA)
- 18/06/2008 - ore 08.00 – Funzionario amministrativo esperto in materie giuridiche (conc. 4)
- 18/06/2008 - ore 11.00 – Operatore di amministrazione (conc. 8)
- 18/06/2008 - ore 15.00 – Assistente amministrativo-contabile (conc. 6)
- 18/06/2008 - ore 18.00 – Collaboratore tecnico esperto in biologia e scienze naturali (conc. 2)
- 19/06/2008 - ore 08.00 - Assistente tecnico geometra (conc. 7)
- 19/06/2008 - ore 08.00 - Funzionario amministrativo contabile esperto in materie economiche (conc. 3)
- 19/06/2008 - ore 11.30 - Collaboratore tecnico esperto agro forestale (conc. 1)

- 19/06/2008 - ore 15.00 - Funzionario tecnico esperto in pianificazione territoriale (conc. 5)
Attenzione !!!!!!

Per consentire a tutti i candidati che hanno prodotto domanda per più concorsi di partecipare alle rispettive prove d’esame sono state apportate al calendario pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale e sui noti siti internet le seguenti modifiche:

1) Concorso ad 1 posto di Collaboratore tecnico esperto agro forestale (conc. 1): si svolgerà alle ore 11.30 invece che alle ore 08.00

2) Concorso ad 1 posto di Funzionario amministrativo contabile esperto in materie economiche (conc. 3): si svolgerà alle ore 08.00 invece che alle ore 11.30.
3) Concorso ad 1 posto di Funzionario tecnico esperto in pianificazione territoriale (conc. 5): si svolgerà alle ore 15.00 invece che alle ore 11.30.

La convocazione a partecipare alla prova preselettiva non costituisce garanzia della regolarità della domanda di partecipazione ai suddetti concorsi, né sana le eventuali irregolarità della domanda stessa.

I candidati che hanno presentato domanda di partecipazione ai suddetti concorsi sono invitati a consultare sui Siti internet

www.parcoaltamurgia.it, Bandi e concorsi

www.cnipec.it, link «PARCO ALTA MURGIA»

gli elenchi degli ammessi con riserva alla prova preselettiva ove, per ciascuno di essi, è indicata la postazione a cui accedere per l'identificazione (fare riferimento al numero del concorso indicato in alto, conc. 1, ecc.). Sono anche fornite ulteriori informazioni concernenti la prova preselettiva.
I candidati sono invitati a presentarsi direttamente alla postazione indicata nel giorno ed all'ora stabiliti per ciascuna sessione d'esame muniti di documento di riconoscimento in corso di validità e di una sua fotocopia in carta semplice (si informa che presso la sede d'esame o nelle immediate vicinanze non sarà possibile effettuare fotocopie).

La prova preselettiva consisterà in un questionario di 50 domande a risposta multipla predefinita ripartite come segue:
- n. 25 domande psico-attitudinali;

- n. 5 domande di attualità;

- n. 9 domande concernenti il territorio del Parco Nazionale dell’Alta Murgia;

- n. 8 domande concernenti la legge-quadro sulle aree protette (D.Lgs. n. 394/1991);

- n. 3 domande concernenti la normativa relativa al Parco Nazionale dell’Alta Murgia (D.P.R. 10/3/2004).

Il tempo a disposizione per lo svolgimento della prova preselettiva sarà di 50 minuti.

In esito alla prova preselettiva saranno ammessi alle prove scritte, per ciascun concorso, i primi 100 candidati nella graduatoria di merito oltre tutti coloro che avranno conseguito il medesimo punteggio del centesimo candidato, purché in possesso dei requisiti previsti dai rispettivi bandi di concorso. Ai candidati esclusi per mancanza dei requisiti sarà notificata l'esclusione nelle forme di legge, con la specificazione del motivo dell'esclusione.

Il punteggio conseguito nella prova preselettiva non concorre alla formazione del voto finale di merito.

Il presente avviso ha valore di notifica a tutti gli effetti.

L'assenza alle prove preselettive sopra indicate, comunque giustificata ed a qualsiasi causa dovuta, sarà considerata come rinuncia al concorso.

 Il testo integrale del presente avviso è pubblicato sui Siti internet www.parcoaltamurgia.it, link Bandi e concorsi e www.cnipec.it, link «PARCO ALTA MURGIA».

2. MATERIALE DIDATTICO.

Per agevolare i candidati nella preparazione della prova preselettiva, Il Parco Nazionale dell’Alta Murgia mette a disposizione, sul proprio sito e sul sito della Soc. CNIPEC Srl, le seguenti fonti normative che gli interessati possono scaricare:

1) D.P.R. 10-3-2004. Istituzione del Parco nazionale dell'Alta Murgia.
2) L. 6 dicembre 1991, n. 394. Legge quadro sulle aree protette.

Inoltre i tecnici della Soc. CNIPEC incaricati della progettazione delle domande concernenti la conoscenza del Parco Nazionale dell’Alta Murgia informano i candidati che potranno trovare materiale utile, tra l’altro, nei seguenti Siti internet:

1) Sito del Parco Nazionale dell’Alta Murgia

www.parcoaltamurgia.it

In particolare il link “Territorio” contiene link ai siti internet dei Comuni il cui territorio è ricompresso nel territorio del Parco Nazionale.

2) Portale di informazione dell’Alta Murgia

www.altramurgia.it 

link “Alta Murgia e il Parco” 

3) www.coloridellamurgia.it

link “L’alta Murgia”

4) Città di Altamura

www.comune.altamura.ba.it

Link “La Città”, “Dove siamo”, “La Storia”, “Personaggi Storici”, “Cosa vedere”.

5) Comune di Andria

www.comune.andria.ba.it

Link “Turismo”, per il resto vedere

6) Comune di Poggiorsini

www.poggiorsini.com
LinK territorio e risorse; storia

Materiale utile è possibile reperire anche sul sito:

http://www.riciclandria.it/areascuole/articolo.asp?IDArticolo=31

3. PROVE SCRITTE.

Si svolgeranno a decorrere dal giorno 2/07/2008 secondo il calendario e presso la sede che saranno comunicati, dopo lo svolgimento delle prove preselettive, mediante avviso pubblico consultabile presso i siti internet suindicati.

4. COLLOQUI.

Si svolgeranno a decorrere dal giorno 22/07/2008 secondo il calendario e presso la sede che saranno comunicati, dopo lo svolgimento delle prove scritte, mediante avviso pubblico consultabile presso i siti internet in alto indicati.

5. INVITO A CONSULTARE I SITI INTERNET.

Essendo possibili modifiche del calendario delle prove d’esame, tutti i candidati sono fin d’ora invitati a prendere visione sui predetti siti internet di eventuali avvisi pubblici, tenuto conto che tali avvisi saranno consultabili solo sui predetti siti e che non saranno inviate comunicazioni al domicilio.

Il Direttore f.f.
Fabio Modesti

